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CONVOCATORIA 
 

Convócase a vostede á sesión ordinaria a celebrar pola Xunta de Goberno da 
Excma. Corporación Provincial, en primeira convocatoria ás once horas do día 
DEZASETE DE ABRIL DE DOUS MIL VINTE E SEIS, para tratar sobre os asuntos 
incluídos na Orde do Día. 

 
De non celebrarse na data e hora indicados, a sesión terá lugar en segunda 

convocatoria á mesma hora do martes seguinte, salvo que coincida con días festivos, 
ou inhábiles, en cuxo caso celebrarase á mesma hora do primeiro día seguinte hábil. 

 
A partir da convocatoria os expedientes encóntranse a disposición dos Sres. 

Deputados na Secretaría da Deputación. 
 

A PRESIDENTA 
 
 
 
 

ORDE DO DIA 
 
 

1. Aprobación, se procede, da acta da sesión ordinaria celebrada o día dez de abril de 
dous mil vinte e seis. 
 

2. Aprobación, se procede, do procedemento de adxudicación e do prego de cláusulas 
administrativas particulares e de prescricións técnicas para a contratación do 
patrocinio do festival de música Resurrection Fest 2026. 

 

3. Aprobación, se procede, do procedemento de adxudicación e do prego de cláusulas 
administrativas particulares e de prescricións técnicas para a contratación da 
subministración da quinta edición do libro-guía “Os Bolechas, da escola á granxa”, 
xunto coa súa versión dixital con locución, editado por Ediciones Bolanda, S.L. 

 
4. Aprobación, se procede, do procedemento de adxudicación e do prego de cláusulas 

administrativas particulares e de prescricións técnicas para a contratación do servizo de 
organización de eventos do “programa de promoción de los productos de las áreas de 
cooperación: co-organización de promoción de los mercados municipales y productores 
locales en el área Galicia-Norte de Portugal”, dentro do proxecto 0297_agrosocial_6_e 
enmarcado na cuarta convocatoria do programa de cooperación Interreg V-A España-
Portugal (POCTEP) 2021-2027 cofinanciado nun 75% pola Unión Europea con cargo ao 
Fondo Europeo de Desarrollo Regional (FEDER). 
 

5. Aprobación, se procede, da autorización de cesión das prestacións determinadas 
no lote 11 do contrato de servizo de desbroce de maleza en estradas provinciais. 
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6. Adxudicación, se procede, da contratación do Ciclo Proxeccións Mestre Mateo, que 
consiste na proxección de longametraxes de ficción: “Antes de nós”, “As liñas 
descontinuas”, “San Simón” e “Sirat” e 4 longametraxes documentais: “360 Curvas”, “Ao 
son da nova regueifa”, “Deuses de pedra” e “O silencio herdado”, finalistas dos XXIV 
Premios Mestre Mateo. 

 

7. Adxudicación, se procede, da contratación da subministración de diversos 
produtos de uso agrícola e gandeiro para a Granxa Provincial Gayoso Castro da 
Deputación Provincial de Lugo. 
 

8. Aprobación, se procede, de licitación de obras. 
 

9. Aprobación, se procede, de adxudicación de obras. 
 
10. Aprobación, se procede, de aplicación de remanentes do Plan Deputación 2025. 
 
11. Aprobación, se procede, de substitución/modificación de investimentos do Plan 

Deputación 2025. 
 
12. Aprobación, se procede, de propostas relativas á tramitación de convenios con 

entidades e concellos. 
 
13. Aprobación, se procede, da renuncia da Asociación de Veciños de Caborrecelle a 

participar no Coñece a túa provincia 2026. 
 
14. Aprobación, se procede, do inicio do procedemento de declaración de perda de 

dereito e apertura de trámite de audiencia de subvencións destinadas a entidades 
e clubs deportivos da provincia de Lugo en concorrencia competitiva, ano 2025. 
 

15. Aprobación, se procede, da convocatoria e bases específicas para a elaboración 
dunha listaxe de emprego de Técnico/A Auxiliar Protocolo para prestar servizos de 
carácter temporal na Deputación Provincial de Lugo. 

 
16. Aprobación, se procede, da convocatoria e bases específicas para a elaboración 

dunha listaxe de emprego de Axudante Mecánico/a para prestar servizos de 
carácter temporal na Deputación Provincial de Lugo. 

 
17. Comunicacións da Presidencia. 
 
18. Rogos e preguntas regulamentariamente formulados. 


